

विद्यार्थियों को मिली इंडस्ट्रीयल ट्रेनिंग



हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय।

अमर उजाला ब्यूरो
महेंद्रगढ़।

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत उपलब्ध बैचलर ऑफ वोकेशनल (बी.वॉक.) रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट में अध्ययनरत विद्यार्थी वोकेशनल ट्रेनिंग के बाद विश्वविद्यालय लौट आए हैं। विभिन्न महत्वपूर्ण रिटेल कंपनियों जैसे फ्यूचर रिटेल लिमिटेड और रिलायंस ट्रेड्स में इन विद्यार्थियों ने करीब तीन सप्ताह तक रिटेल टीम लीडर जॉब रोल का कौशल आधारित प्रशिक्षण प्राप्त

किया। कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ का कहना है कि दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चलने वाले बी.वॉक. पाठ्यक्रम विद्यार्थियों के कौशल प्रशिक्षण में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहे हैं। दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चल रहे बी.वॉक. पाठ्यक्रमों के माध्यम से विभिन्न क्षेत्रों में विद्यार्थियों के लिए पढ़ाई के बाद रोजगार के अवसर उपलब्ध होंगे। डीडीयू कौशल केंद्र के डॉ. आदित्य सक्सेना का कहना है कि जिस तरह पिछले कुछ वर्षों में सरकार और निजी कंपनियों ने संगठित रिटेल सेक्टर में अपनी रुचि दिखाई है, साथ ही साथ जिस तरह से

हकेंवि देगा प्रतियोगी परीक्षाओं की निशुल्क कोचिंग

महेंद्रगढ़ (ब्यूरो)। हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय (हकेंवि) के समान अवसर प्रकोष्ठ की ओर से विश्वविद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों के लिए विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए निशुल्क कोचिंग की शुरुआत इस सप्ताहांत से होने जा रही है। कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ का कहना है कि विद्यार्थियों को किताबी ज्ञान के साथ-साथ प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए तैयार करने की अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करते हुए कोचिंग की यह सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है। कुलपति ने बताया कि आज के दौर में रोजगार के लिए आवश्यक प्रतियोगिता में सफलता के लिए विद्यार्थियों को विशेष तैयारी की जरूरत रहती है।

उपभोक्ताओं का संगठित रिटेल सेक्टर और ब्रांड्स पर ध्यान बढ़ा है उससे आने वाले कुछ सालों में इस क्षेत्र में रोजगार के अच्छे अवसर आने निश्चित हैं और इसका लाभ इस क्षेत्र से जुड़े कोर्स करने वाले विद्यार्थियों को मिलेगा। बी.वॉक. रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के सहायक आचार्य डॉ. सुयश मिश्रा ने बताया कि इस स्किल बेस्ड ऑन द जॉब ट्रेनिंग/इंटरनशिप का प्रमुख उद्देश्य विद्यार्थियों को रिटेल क्षेत्र में हो रहे उन्नत तरीकों की सीख देना है।

विद्यार्थियों को मिला औद्योगिक प्रशिक्षण

हरिभूमि न्यूज ►► महेंद्रगढ़

हरियाणा केंद्रीय विश्वविद्यालय के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत उपलब्ध बैचलर ऑफ वोकेशनल (बीवॉक) रिटेल एंड लोजिस्टिक्स मैनेजमेंट में अध्ययनरत विद्यार्थी वोकेशनल ट्रेनिंग के बाद विश्वविद्यालय लौट आए हैं। विभिन्न महत्वपूर्ण रिटेल कंपनियों जैसे फ्यूचर रिटेल लिमिटेड और रिलायंस ट्रेड्स में इन विद्यार्थियों ने करीब तीन सप्ताह तक रिटेल टीम लीडर जॉब रोल का कौशल आधारित प्रशिक्षण प्राप्त किया।

कुलपति प्रो. आरसी कुहाड़ ने कहा कि दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चलने वाले बीवॉक पाठ्यक्रम विद्यार्थियों के कौशल प्रशिक्षण में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहे हैं। दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चल रहे बीवॉक पाठ्यक्रमों के



महेंद्रगढ़। हकेंविवि में विद्यार्थी वोकेशनल ट्रेनिंग के बाद विश्वविद्यालय में पहुंचे।

माध्यम से विभिन्न क्षेत्रों में विद्यार्थियों के लिए पढ़ाई के बाद रोजगार के अवसर उपलब्ध होंगे। बीवॉक विद्यार्थियों की ट्रेनिंग में विश्वविद्यालय को सहयोग प्रदान करने वाले फ्यूचर रिटेल, भिवाड़ी के प्रबंधक अभिषेक सोलंकी ने बताया कि इस प्रशिक्षण के दौरान विद्यार्थियों को बिजनेस वर्ल्ड के

व्यवहारिक कार्य कौशल के बारे में जानने का अवसर दिया गया और यकीनन यह पढ़ाई के बाद रोजगार के क्षेत्र में उनके लिए उपयोगी साबित होगा। डीडीयू कौशल केंद्र के डा. आदित्य सक्सेना का कहना है कि जिस तरह पिछले कुछ वर्षों में सरकार और निजी कंपनियों ने संगठित रिटेल सेक्टर में अपनी रुचि

- तीन सप्ताह तक रिटेल टीम लीडर जॉब रोल का कौशल आधारित प्रशिक्षण प्राप्त किया

दिखाई है। साथ ही साथ जिस तरह से उपभोक्ताओं का संगठित रिटेल सेक्टर और ब्रांड्स पर ध्यान बढ़ा है। उससे आने वाले कुछ सालों में इस क्षेत्र में रोजगार के अच्छे अवसर आने निश्चित है। बीवॉक रिटेल एंड लोजिस्टिक्स मैनेजमेंट के सहायक आचार्य डा. सुयश मिश्रा ने कहा कि इस स्किल बेस्ड ऑन द जॉब ट्रेनिंग इंटरशिप का प्रमुख उद्देश्य विद्यार्थियों को रिटेल क्षेत्र में हो रहे उन्नत तरीकों की सीख देना है। ये स्किल बेस्ड ऑन द जॉब ट्रेनिंग इंटरशिप सभी विद्यार्थियों के स्किल डेवलपमेंट के लिए एक मील का पत्थर साबित होगा। बीवॉक रिटेल एंड लोजिस्टिक्स मैनेजमेंट अपने विद्यार्थियों के लिए समय-समय पर स्किल बेस्ड ऑन द जॉब ट्रेनिंग इंटरशिप आयोजित कराता रहा है।

ह.कें.वि. के विद्यार्थियों को दी इंडस्ट्रीयल ट्रेनिंग

महेंद्रगढ़, 5 अक्टूबर (मोहन/परमजीत): हरियाणा के द्रीय विश्वविद्यालय के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत उपलब्ध बैचलर ऑफ वोकेशनल (बी.वॉक.) रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट में अध्ययनरत विद्यार्थी वोकेशनल ट्रेनिंग के बाद विश्वविद्यालय लौट आए हैं। विभिन्न महत्वपूर्ण रिटेल कम्पनियों जैसे फ्यूचर रिटेल लिमिटेड और रिलायंस ट्रेड में इन विद्यार्थियों ने करीब 3 सप्ताह तक रिटेल टीम लीडर जॉब रोल का कौशल आधारित प्रशिक्षण प्राप्त किया।

विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आर.सी. कुहाड़ का कहना है कि दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चलने वाले बी.वॉक. पाठ्यक्रम विद्यार्थियों के कौशल प्रशिक्षण में

महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहे हैं। दीन दयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चल रहे बी.वॉक. पाठ्यक्रमों के माध्यम से विभिन्न क्षेत्रों में विद्यार्थियों के लिए पढ़ाई के बाद रोजगार के अवसर उपलब्ध होंगे।

बी.वॉक. विद्यार्थियों की ट्रेनिंग में विश्वविद्यालय को सहयोग प्रदान करने वाले फ्यूचर रिटेल, भिवाड़ी के प्रबंधक अभिषेक सोलंकी ने बताया कि इस प्रशिक्षण के दौरान विद्यार्थियों को बिजनेस वर्ल्ड के व्यावहारिक कार्य कौशल के बारे में जानने का अवसर दिया गया और यकीनन यह पढ़ाई के बाद रोजगार के क्षेत्र में उनके लिए उपयोगी साबित होगा।

डी.डी.यू. कौशल केंद्र के डी. आदित्य सक्सेना का कहना है कि जिस तरह पिछले कुछ वर्षों में सरकारी

और निजी कम्पनियों ने संगठित रिटेल सैक्टर में रुचि दिखाई है, साथ ही साथ जिस तरह से उपभोक्ताओं का संगठित रिटेल सैक्टर और ब्रांड्स पर ध्यान बढ़ा है उससे आने वाले कुछ सालों में इस क्षेत्र में रोजगार के अच्छे अवसर आने निश्चित हैं और इसका लाभ इस क्षेत्र से जुड़े कोर्स करने वाले विद्यार्थियों को मिलेगा।

बी.वॉक. - रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट के सहायक आचार्य डा. सुयश मिश्रा ने बताया कि इस स्किल बेस्ड ऑन द जॉब ट्रेनिंग/इंटरशिप का प्रमुख उद्देश्य विद्यार्थियों को रिटेल क्षेत्र में हो रहे उन्नत तरीकों को सीख देना है। उन्होंने यह भी बताया कि ये स्किल बेस्ड ऑन द जॉब



जानकारी लेते विद्यार्थी।

मोहन

ट्रेनिंग/इंटरशिप सभी विद्यार्थियों के स्किल डिवेलपमेंट के लिए एक मील का पत्थर साबित होगा।

बता दे कि बी.वॉक. - रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट अपने विद्यार्थियों के लिए समय-समय पर स्किल बेस्ड ऑन द जॉब ट्रेनिंग/इंटरशिप आयोजित करवाता रहा है।



हकेंवि विद्यार्थियों को देगा प्रतियोगी परीक्षाओं की निःशुल्क कोचिंग

भास्कर न्यूज़ | महेंद्रगढ़

हरियाणा के द्रीय विश्वविद्यालय के समान अवसर प्रकोष्ठ की ओर से विश्वविद्यालय में अध्ययनरत विद्यार्थियों के लिए रोजगार के लिए विभिन्न प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए निःशुल्क कोचिंग की शुरुआत इस सप्ताह के अंत तक होने जा रही है।

विश्वविद्यालय के वीसी प्रो. आर.सी. कुहाड़ का कहना है कि विद्यार्थियों को किताबी ज्ञान के साथ-साथ प्रतियोगी परीक्षाओं के लिए तैयार करने की अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करते हुए कोचिंग की यह सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है। उन्होंने कहा कि न सिर्फ विश्वविद्यालय में प्रतियोगी परीक्षा बल्कि राष्ट्रीय पात्रता परीक्षा (नेट) की तैयारी भी हम विद्यार्थियों को करवा रहे

हैं। वीसी ने बताया कि आज के प्रतियोगी दौर में सरकारी व गैर सरकारी संस्थानों में रोजगार के लिए आवश्यक प्रतियोगिता में सफलता के लिए विद्यार्थियों को विशेष तैयारी की जरूरत रहती है और इसी जरूरत को समझते हुए विश्वविद्यालय के समान अवसर प्रकोष्ठ के माध्यम से विशेष कोचिंग की सुविधा उपलब्ध कराई जा रही है।

प्रकोष्ठ की ओर से उपलब्ध इस सुविधा के अंतर्गत विद्यार्थियों को भारतीय संविधान व राजनीतिक व्यवस्था, भारतीय राष्ट्रीय आंदोलन, इतिहास, भूगोल, भारतीय अर्थशास्त्र, विज्ञान व तकनीक सहित समसामयिक विषयों की जानकारी विशेष कक्षाओं के माध्यम से दी जाती है। प्रकोष्ठ इस बार इन कक्षाओं का आयोजन 7 अक्टूबर से शीक्षणक खंड 3 में करने जा रहा है।

हकेंवि के विद्यार्थियों को मिली इंडस्ट्रियल ट्रेनिंग

हरियाणा के द्रीय विश्वविद्यालय के दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत उपलब्ध बैचलर ऑफ वोकेशनल (बी.वॉक.) रिटेल एंड लॉजिस्टिक्स मैनेजमेंट में अध्ययनरत विद्यार्थी वोकेशनल ट्रेनिंग के बाद विश्वविद्यालय लौट आए हैं। विभिन्न महत्वपूर्ण रिटेल कम्पनियों जैसे फ्यूचर रिटेल लिमिटेड और रिलायंस ट्रेड में इन विद्यार्थियों ने करीब तीन सप्ताह तक रिटेल टीम लीडर जॉब रोल का कौशल आधारित प्रशिक्षण प्राप्त किया। विधि के वीसी प्रो. आर.सी. कुहाड़ का कहना है कि दीनदयाल उपाध्याय कौशल केंद्र के अंतर्गत चलने वाले बी.वॉक. पाठ्यक्रम विद्यार्थियों के कौशल प्रशिक्षण में महत्वपूर्ण भूमिका अदा कर रहे हैं। वी.वॉक. विद्यार्थियों की ट्रेनिंग में विधि को सहयोग प्रदान करने वाले फ्यूचर रिटेल, भिवाड़ी के प्रबंधक अभिषेक सोलंकी ने बताया कि इस प्रशिक्षण के दौरान विद्यार्थियों को बिजनेस वर्ल्ड के व्यावहारिक कार्य कौशल के बारे में जानने का अवसर दिया गया। डी.डी.यू. कौशल केंद्र के डी. आदित्य सक्सेना का कहना है कि जिस तरह पिछले कुछ वर्षों में सरकारी और निजी कंपनियों ने संगठित रिटेल सैक्टर में अपनी रुचि दिखाई है, सहायक आचार्य डा. सुयश मिश्रा ने बताया कि इस स्किल बेस्ड ऑन द जॉब ट्रेनिंग, इंटरशिप का प्रमुख उद्देश्य विद्यार्थियों को रिटेल क्षेत्र में हो रहे उन्नत तरीकों की सीख देना है।

